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BE 9] Zo]& Fa}ofat.
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S~12cm--~
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AABE ¢} ADCF & #soltt. (SAS 3Hs)

w2tA BE = CF

AD =FEF = 6cm©|22 BE + 6 + CF = 12 (cm)
- BE=3 (cm)
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OABCD =8x2X2x%2 =64 (cm?)
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AABC oA BD: DC = 1: 2 o]t} AABC = 21lem? € ©], AADC
o] Gol=?

A
B D C
® 7cm? @ 8cm? ® %ch
@®)14cm? ® 16cm?

WelA AADC = AABC x § — 14(cm?)
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9. ofS 133 Zo] BA = BC ¢l o]5HA4Zte ABC oA /B = 72°
A o, zx o] 27|17
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B ; 355\

@® 122° @ 123° ® 124° @ 125° 5)126°

1
/BCA = - (180° - 72°) = 54°
o Lx = 180° — 54° = 126°
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@ lem @ 2cm ® 3cm @4(‘,111

® 5cm
5 ge BuEdold ok W] dolof ule IRsine
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14. o2 JHANA F AR V-ABC &V -A'B'C = g2 =Folrt.
AB =4cm, VC = 12cm , A’B’ = 6cm ,/ACB = 52° & o, V/C’ 2]
Zolet L A’C'B 9] 27|15 HIE2A FolE A2?
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4cm v
B 6cmd ¢
@ 16cm, 50° @ 16cm, 52° ® 17cm, 52°
@ 18cm, 50° @18cm, 52°

S5 \
AB:A'B'=VC:V'C

4:6=12:V'C’

4V'C’ =72, V'C’ = 18(cm)

(A’C'B’ = /ACB = 52°




15. 7] golv} b 17 22w, ED O] Polg k416,

AABC 2} ADBE 9| A
AB:BD=16:8=2:1
BC:BE=24:12=2:1

(BE3TF

.. AABC @ ADBE (SAS ®+)
AC:DE=2:1°02220:DE=2:1
~DE =10




16. & I"A /BAC = /ADC =90°, AC = 15¢cm , CD = 9cm &
o, x o] Zo|E Fotofzt,
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AC’ =BC.CD
15% = 9(9 + x)
225 = 81 + 9x
144 = 9x

sox = 16(cm)
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o o, AABD €} AACD 9] Ho]e] H]&=?

D 2:3 @3;4 3 4:9
® 9:16 ® 27:64

AABD 2} AACD £ 22 =0]|E 7R ER Ho]9] H|E= T
Zole] |} Zrt,
AB:AC=BD:DC=3:49°]22 AABD: AACD=3:4
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18. ©}& I1™HoA AD =BD = CD ©]1 /B = A
40° < o, /BAC 2] 27]=?

io, .

os)

@® 75° @ 80° ® 85° @D)QOo ® 95°

B \

AABD = o|FHdZgo| B R
/BAD = 40°

/CDA = 40°+40° = 80°

T AADC = o|THAZA Yol B R

/DAC = /DCA = =(180° - 80°) = 50°

S N

. /BAC =40°+50°=90°




19. the 23 Zo] Zo| QAT Fo] Hlo|LE YTk LCAD = 75°
d o, /x2 Z7=?

@® 20° @ 25° 3)30° @ 35° ® 40°

(DAC = /CAB = 75° (£0] & 7}

(DAC = /ACB = 75° (312}

webA] AABCE @ZHe] 37]7} 75°0]1, AB = BCQl o] 54
4ztgolct,

. /x=180°-75°-75°=30°
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B,C oA Z7F 44 BD, CE & 1.2 Zolch. 3em
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@ 4cm @ 5cm ® 6cm @7cm ® 8cm

B ~

AABD £} ACAE |4l /BDA = /AEC = 90°, AB = CA ©|1!
AABD ©°f|A /DBA + /BAD = 90° ©]1l

(BAD + /CAE = 90° ©|2 & /DBA = /CAE

- AABD = ACAE (RHA &%)

BD = AE,DA = EC o|2&

. DE=DB+EC=4+3="7(cm)
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AAMC 9] 89| Zdoj7} 90|11, AAMC 7} Z4tZtgo|nz
g ¥ o] ZolE 30|t}

A ML AABC Y] QJ4olE 2

MA =MB =MC =3

BC =BM + MC°]2& BC = 6°]t}.
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4o, A = ( )° 9] A7) AukelA] Fatodzt.
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H17F AABC O] WAL o, /BIC =90° + %on]E}.

A 17 A Yo o] 58 M0 wdolBg /ACI = /ICB = 30°
ojrt.

AF7ZYeg o] Yzhe] 8 180 ° 0| B & /BIC = 180°—20°-30° =
130° o]t}

1
/BIC =90° + §ZA,

1
130°=90° + §AA
. /A =80°




23. 2 2o H 1+ aABC 2] Y4lo|12 DE // BC € i, AABC 9]
Ed o] ZolE ot}

ADBI o] A
H17F HAdel=2 DBl = ABC---Q
DE //BC °©]|2& ABC = /DIB (42} ---©

@, ©°A /DBI = /DIB |22 aADBI + ©|5HA4Zgolrt,
DB = DI

2o W0 2 ARIC & o] 3Rz ot

EC=EI

wHebA] AABC 9 E8l9] Zole
AB+BC+AC = AD + AE+ DE + BC
=8+4+6+7+10.5 =31.5(cm)
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AD: GD=3: 2
.'.G_ngxﬁzég(cm)

wetA] FE = GD = 8(cm)




25. o2 I1HANABD:CD=2:1,AE:CE = A
2:3,AP :DP =1:1°]t}). AABC =
30cm?2 Y W], AAPE 9] Yol|& Fatolat,

B

Q

AAPE = AABE — AAPB 9|t}
AABE=30><§ =12

2 1
AABD:30X§ :20,AAPB=AABDX§ =10

kA AAPE = AABE - AAPB = 12 - 10 = 2(cm?)




